







SCOLA PREGATITORE

pentru

SCOLA MILITARA

Scola militara fiind destinata a da armatei romane ofiteri de toate armele, cursurile ce se preda in aceasta scola sunt foarte numeroase si prin urmare foarte gramadite in cei patru ani scolari...

Asistat de sub tipar si se afla de vinzare la toate librariile: si la Administratia Diarului Romanului.

Garibaldi istoria biruinței a Două Sicilii. No. 466. 12-24.

ANUNCIU. Urmatoarele imobile ale repositului Ionita Gogu se dau in arenda si inchiriere de la Sf. Gheorghe viitoru 1867...

1. Moșia Jilava de sus și patru frați districtului Ialomița ca 4,000 pogone arătură și fâneță cu cârciumă, cu jamcate heleșteul cu se pescue, proprietate a d-iei Zoia Văcăreșca...

2. Două perechi case din orașul Plocești una pe strada Oiloru cu 4 încăperi, cu dependentele, cu un grajd și șopron...

ANUNCIU că sub-semnatul Vințeturului Pădurii Păuleșca m'am mutat de pe strada Tîrgoviștii, No. 12, pe podul de pămînt No. 37.

DIRECȚIUNEA Institutului Academic din Iași, de instrucțiune secundară, avîndu trebuință, pentru învățămîntul limbisticu alu elevilor sei...

DE INCHIRIATU, de la Sf. Dumitru, apartamentul de sus alu caselor mele strada Bibescu Vodă No. 8, se adreseze la proprietariu...

DE INCHIRIATU Etajulu de sus alu casei loru din Strada Carol I, sub No. 42, in care a locuit D-lu Em. Rosenthal.

DE INCHIRIATU. Apartamentul din etajulu de sus a caselor D-lui C. Steriad in intrarea gradinei Cîșmeșu, restaurat din nou, cu șase camere, bucătărie, magasie de lemne...

DE VÎNDARE PIANINE, construcțiunea americană cu precieri foarte moderate, la „Hans Herzog et Comp.“ strada Lipescani, Bazar comercialu.

DE VÎNDARE, Griu de semințe prima calitate la moșia mea Clejani din județulu Vlașca cu prețiu de 7 și jum. chila pe locu.

DE VÎNDARE, in totalu sau in parte și cu precierile cele mai moderate: Mobile pentru salon și pentru uadac Turcescă, de lemn de imitație de Pașandru...

DE ARENDATU. Moșia Cocorăști de joiu din districtulu Prahova, plasa Tîrgșorului a D-lor Alexandru și Emanuil Cocorășcu se da cu arenda de la Sf. Dumitru viitoru pe unulu său...

cea mai bună. Doritorii se pot adresa la moșia la D: Alexandru Cocorășcu, iar la București, de la 18 Septembrie înainte la D. Emanuil Cocorășcu...

DE VÎNDARE. Pădurea mea din Districtulu Mehedinți, hotarul gârbovașu lingă Ciovașu-nășani in apropiere d'au poșta de Turnu-Severin...

EFORIA BISERICII CREȚULESCILOR. Licitația ținută la 25 corentu, pentru inchirierea apartamentelor din clădirea cea nouă...

EPITROPIA BISERICII S-lui SPIRIDON NOU. Se publică spre generală cunoștință că, Moșia Gura Ialomița sau Orașulu de Flotă din districtulu Ialomița proprietatea Bisericii S-lui Spiridonu...

Licitația se va ține in localulu S-tei Mitropolii in ziua de 3 Noemvrie viitoru. Doritori d'au lua in arenda vor îngrijii a fi insoțiti de garanții solvabile la ziua licitației.

MOȘIA BALDOVINEȘTI se u PIE-TROIUL, din districtulu Brăila, proprietate a d-lui Demetrie Cămpianu, este de arendat, prin licitațiune cu oferte pecetluite...

Doritorii voru afla scință de condițiunile arendarei la domiciliulu d-lui Constantin A. Crezulescu, Strada Che-

restrălu No. 24, in Bucuresci; unde li se va incunoscința și locul unde va avea a se face licitațiunea.

Spre a se putea plăti datoriile casei repositulu Dinecă Constantinescu, afu Roși de vede se da in arenda imediatu proprietatea Bălțații, din districtulu Teleorman...

UA FRANCEZE, cunoscând bine piano-forte, și UA ITALIANA, cunoscându limba germană, doresc a intra ca institutrică intr'au familiă distinsă...

UN INSTITUTEUR, qui s'est occupé pendant 30 ans de l'éducation de la jeunesse dans de grandes maisons à l'étranger, cherche à se plier. Loge à l'hôtel Neubauer No. 19.

Janvier Gargiulo, profesor de musică, membru alu academiiei sânta Cecilia de Roma, alu Philharmonii și membru alu Academiei Tiberine in Roma...

Cele din urmă compozițiuni ale dîșulu profesor d'edite editorii Italiani din Neapoli și Milano sunt: patru bucați de salonu pentru piano, intitulate 1. Nocturne, 2. Serenade...

HANULU CELU MARE CU HELESTEU SI CU BUFETU. In Dumbrava de la Băneșa este de datu cu arenda chiaru de acuma pe cursu de patru ani cu condițiunile favorabile.

BURSA VIENI. 25 Septembrie. FL. KR. Metalice 61 85, Naționale 67 20, Lose 80 30, Creditulu 721 --, Acțiunile bănești 151 90, London 127 50, Argintu 126 25, Duceți 6 07, Argintu in Mărfuri.

MĂȘCARILE PORTULU BRĂILEI 24 SEPT. SI GALAȚI 17 SEPT. NUMELE PRODUCTELORU BRĂILA GALAȚI CORABIE SI VAPORI BR GAL. Grâu cîcărîu calitatea I-ii, chila cite lei. 247-250, 237-240, 227-230...

DE INCHIRIAT. De la Sf. Dumitru viitoru prăvălia din colțu și uadac pînă mare din casele mele, Calea Moșilor vis-a-vis de Otellu Londra. Doctoru CAPSA. No. 449. 10-24.

CIMENTU SI VARU IDRAULICU 40 LEI SUTA DE OCA. DEPOU, CALEA BEL-EDERE No. 155

DEPOSITU DE CIMENTU DE 1-IA CALITATE HANU GHERMANY 42 LEI SUTA DE OCA

LIBRARIA SOCECU ET CIE. Calca Mogosioac No. 7. A eșitu de sub-tiparu DESPRE SCRIEREA LIMBEI ROMANE de D. TITU MAIORESCU. Prețulu lei 6 par. 10 Esempl. No. 491. 3-24.

M. L. ROSENTHAL. recomandă unu asortimentu de HAINE GATA BARBATESCI. PREȚURI FORTE MODERATE. Calea Mogosioe casa d. Filipescu No. 11 vis-a-vis de Ministerulu de Resbelu.

LOTERIE. Unu tablou ce reprezintă O BARCA pe BOSPHOR, pictura de Domnulu Teodor Aman, proprietate a sub-scrișulu, se u pusu in jocu cu 650 Numere a 7 Șfanți numerulu. Doritorii potu vedea tabloulu espusu la magazinulu meu casa D-lui N. Lahovari vis-a-vis de piața Teatru-lu unde se procură și bilete. Lotulu se va trage in Cafeneaua Fialcovaci, in ziua de 10 Nembrie viitoru 1866. Ioan Alessiu. No. 461. 10-24.

NOULU MAGASINU DE COLONIALE, MEZELICURI, VINURI, LIQUERURI, ETC. A LUI PETRACHE IOAN (HANULU SERBANU-VODA No. 19 et 20. LA JIANULU). Subt-insemnatulu desfacându-mă le tovârșia ce am avut in timpulu de 5 ani cu d-lu Păun Popescu in Magaziinulu de lângă Pôrta Hanulu Ziktar. Am deschișu acestu nou Stabilimentu supțu propria mea firmă...

IOAN ALESSIU. 42. plața Teatru-lu in casele Domnulu NICOLAE LAHOVARI sub batoon. a primitu unu bogatu asortimentu de „service“ de „masă“ de porcelan și cristalu unu mare depositu de totu felulu de „oglinde“ in rame poleite, asmeana de „service“ de „culceia“ ceai cafe și spalatu de modelulu celu mai nou, precum și totu felulu de obiecte de porcelan și cristalu fini.

DEPOSITULU FABRICATIUNEI NOASTRE DE CASE DE FERU sigure in contra foculu și spargerei se află in Bucuresci la D-LOR APPEL ET CIE Ulița Covaci No. 1. Atragemul atențiunea Publiculu asupra BROAȘCEI NOASTRE AMERICANE, care chiaru in ENGLITERA introdundu de noi, se u constatatu, că suntu cele mai bune și sigure in contra spargerei. E. Wertheim et Cie No. 481. 12-24.

CIMENTU ADEVERATU DE PORTLAND MAGASINULU IOAN ANGHELESCU. (Calea Mogosioei vis-a-vis de Palatul Domnescu.) Au sositu și se află de vandare UA MARE CANTITATE de CIMENTU ADEVERATU de PORTLAND calitate garantată și precieu foarte moderatu. Se potu trimite și afară in ori ce parte a României.

DEPOSITU DE VINU ALBU și TAMAIOASE, de 3, 4, și 5 ani din cele mai renumite vii, de la Drăgășani et Negotiu (Sibiu) se află de vandare la sub-semnatulu cu butoiu, și a se pune la butoiu sau cu ocaoa. Magazinulu se află vis-a-vis de Prințu Știrbeiu calea Mogosioe No. 122 la Leulu pe butoe Florea Burescu (22-237)